

Menighedsrådsmøde d. 31. januar 2017 kl. 19.00

I konfirmandstuen

1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2.	Godkendelse af referat	Godkendt og underskrevet
3.	Siden sidst	a) Provstesyn afholdes den 9. maj fra kl. 9.00 b) Ny dåbspjece blev præsenteret c) Stiftsårbog 2016 blev omdelt d) Vi er tilmeldt vejkirke-ordningen det kommende år.
4.	Regnskabsinstruks m.fl.	Drøftet og godkendt
5	Valg af byggesagkyndig	Bjørn Kaalund spørges. Den afgående har modtaget en hilsen som tak for god indsat gennem mange år.
6	Radiotransmission fra Rom kirke	Forespørgsel fra DR P1 om transmission af gudstjenesten i Rom kirke 30. juli 2017. Menighedsrådet giver grønt lys og gudstjenestetidspunktet ændres den dag til kl. 10.00
7.	Orientering a. Kontaktperson b. Kasserer c. Kirkeværge d. Kirkeudvalget e. Præstegårdsudvalget f. Aktivitetsudvalget g. Bladudvalget h. Sognepræsten	a. Der er afholdt medarbejdermøde (Jf. særskilt referat). Alle medarbejdere skal i år forny deres APV –skema. Skemaerne anbringes, så alle ved, hvor de kan findes b. Afklaring af antal tjenestetelefoner, da de skal tilmeldes det nye dankort. Regnskabsfører Anette Flyvholm deltager på næste møde. c) Lampe på Rom kirkegård væltet i stormen. Skaden er udbedret d) intet e) Præstegårdsudvalget bør snarest mødes for at forberede provstesynet f) Orientering om Fællesskabsaftener i præstegården. Den første aften havde 13 deltagere Forslag om etablering af kirkens børneklub for 4-7 klasse. Martin sonderer ang. mulighederne. g) Indhold til Kirkebladene i 2017 er fastlagt h) Orientering om reformationsgudstjeneste i Rom den 26. okt. 2017. Et provsti-arrangement med provsten som tovholder Henning orienterede om Konfirmander, som skal på tur til Viborg Domkirke. Udgift til bus deles med Hove og Vandborg
8.	Næste møde	21. februar kl. 19.00
	Eventuelt	Intet